
Анализ анкетирования спроса (сентябрь 2018 г.) 

 

 

1 Район В ДОО шаговая Транспортная 

доступность 

   

  15 50% 10  34% 5  16%    

2 Вид занятий танцы музыка Спорт 

 

Рисование 

 

Коррекция 

речи 

ЛФК 

  7   23%  5   16% 17  56% 5  16%   9   30% 3  

10% 

3 Платность низкая средняя высокая    

  9     30% 17   56% 4   14%    

4 Государственное частное Не 

имеет 

значения 

    

 22    73% 8   24% 3%     

5 дневное вечернее Не 

имеет 

значения 

    

 12   36% 18   60% 4%     

 

1. Доступность 
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2. Вид занятий 
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3. Платность 
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4. Принадлежность 
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5. Время проведения 
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